

Otevření mateřské školky v Hostivici bylo splněno dlouholeté přání místních občanů. Není potřeba zdrazňovati význam mateřské školky pro výchovu dítěte. I v připravované školské reformě je s mateřskou školou počítáno jako se základní součástí výchovy. Naše školka je prozatím umístěna nouzově domě p. Herada, ale po prázdninách má být umístěna ve školní budově, kde se jí dostane slunné, vzdušné místnosti, bude postaráno o řádný uklid, v zimě o vytápění a pod. S uklidem nebude nutno čekat na dobrou vůli, která v mnoha případech selže. Výhoda bude také v tom, že bude možno pro děti zříditi ve školní zahradě potřebné hřiště. Dále jest potřeba obstarati pro děti nějaké hračky. Poněvadž o prostředky k jejich opatření jest stále nouze - zařízení školky stálo již 16.000.-Kčs, obracíme se tímto na naše spoluobčany, kteří mají ve svých dětech doma nějaké roužité hračky a mohou jich postrádati, aby je darovali mateřské školce. Zbaví se tím věcí, které mnohdy doma jim přehřívají a vykonají tím zároveň dobrý skutek. Všen ten, který naši výzvu pochopí, předem srdečný dík. Bude asi také nutno, aby od rodičů, kteří sverí své dítě mateřské školce, byl vybírán měsíční příspěvek as 30.-Kčs na úhradu nákladů spojených s vyřizováním této školky.

Lépe místní rozhlas, kterým hlásíme různá oznámení a výzvy. Aby před hlášením nebylo třeba vyhrávati různé pochody a písně, byl přijat návrh místní tělocvičné jednoty "Sokol", aby před hlášením byla vysílána znělka. Znělka bude upravena s použitím motivu a melodie písně "Lví síla", která je dílem vychovatele naší starší generace, řídicího učitele Felze, kterému byla na domě, kde působil - na nynější radnici, zasazena pamětní deska. Tato deska byla před nacisty zachráněna a po konečné upravení radnice bude zase pietně zasazena.

V prvních měsících roku 1939 odkoupil od Němců a přivezl zdejší listonoš Tejnský českou knihovnu z Heštěnic. Tím zachránil asi 4000 českých knih, které by byli Němci zničili. Měl zájem na tom, aby knihy sloužily svému účelu a proto nabídl knihy zdejší obecní knihovně a školce, ale nenašel dostatek porozumění. Protože knihy neměl kde umístiti, rozprodal je jednotlivým zájemcům, aby nahradil výdaje, které mu vznikly jejich převozem. Místní národní výbor v Heštěnicích žádá nyní od pana Tejského knihy zpět a vyhrožuje mu různými represáliemi. Žádáme Vás proto, kdo jste nějaké knihy z heštěnické knihovny koupil, abyste je prostřednictvím místního národního výboru v Hostivici přihlásili. Co jste ze knihy zaplatili, bude Vám nahrazeno. Doufáme, že této výzvy každý ve vlastním zájmu uposlechne. Jinak se národní výbor v Heštěnicích bude dožadovati vrácení knih podle dekretu p. presidenta o odčinění křivd a nepoctivosti převodu majetku z důvodu okupace.

V nejbližších dnech bude místní národní výbor ustanoven dle výsledků voleb do U.N.S. Tím bude zrušeno paritní zastoupení stran národní fronty a každá ze čtyř stran převzme tolik odpovědnosti, kolik se jí od občanů - voličů dostalo důvěry. Avšak i přesto bude potřeba spolupráce všech stran a čím více pochopení bude pro tuto spolupráci, tím lepší výsledky bude noci občanstvo očekávati.

o - o - o - o - o - o - o - o - o - o - o

*S.*